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Em sessão ordinária realizada no dia 03 de abril de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara   

Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alcindo Fernandes Leite, secretariado 

pelo Vereador Alex Schimelfenig, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: 

Benjamin Fernandes, Daniela de Moraes Kovalski, Diego Schneider, Edelar Samuel do 

Nascimento, Joel Pereira, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se 

faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 

presente sessão ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior à qual foi aprovada por unanimidade.   A seguir passou-se para a leitura da matéria da 

ordem do dia que constava solicitação de diárias a Brasília dos Vereadores Paulo Valdir Dalbão, 

Valquíria Polli e Daniela de Moraes Kowalski que foi aprovada por unanimidade. Sendo esta a 

matéria contida no Expediente de hoje, passou-se para o pequeno expediente onde o Vereador Alex 

Schimelfenig comentou que nesta semana foi em busca de explicações sobre as reclamações das 

últimas semanas. Esteve em Reunião com a Secretária de Saúde para esclarecer os questionamentos 

feitos aqui. Comentou que na Secretaria de Saúde, como em outras Secretarias também a grande 

maioria dos recursos já vem destinados para atividades próprias que não podem ser usados para 

outros fins. Por isso muitas vezes parece que os recursos estão sendo mal usados, mas na verdade 

estão sendo gastos no local onde foram destinados. Fez a leitura de um relatoria de todos os 

recursos recebidos e gastos até o dia 31 de março pela Secretaria de Saúde e deixou a disposição 

para todos que quiserem cópia. Colocou sua opinião pessoal sobre o relatoria e afirmou que as 

discussões das últimas sessões foram produtivas, pois desta maneira obtiveram as explicações 

necessárias para poder repassar para a população. O Vereador Paulo Dalbão agradeceu o colega 

Alex por ter ido atrás de informações, mas não considera este relatório completo, pois são apenas 

números apresentados que não condizem com a realidade, pois se estivesse tudo como fala neste 

relatório não haveriam tantas reclamações. Gostaria que mandassem para esta Casa dos valores 

gastos no total nos últimos seis anos, para poder fazer uma comparação, excluindo as correções de 

inflação, para ver se realmente aumentou os gastos na Secretaria de Saúde. Diego Schneider 

comentou que as maiores reclamações em relação a Saúde é sobre atendimentos e nem tanto sobre 

falta de recursos então o que falta mesmo é uma organização dos trabalho para que as ordens sejam 

seguidas. Alex voltou a tribuna para concordar com os colegas que o problema maior esteja na parte 

estrutural e organização de trabalho, e é por isso que estão lutando e discutindo aqui. Para que possa 

ser oferecido um melhor atendimento precisa uma reorganização na UBS e revisão na forma de 

atendimento à população. Sendo estes os vereadores que usaram a palavra o Presidente comentou 

que é sempre importante que os vereadores estejam por dentro dos assuntos das Secretarias. 

Comentou que na semana passada aconteceu a Conferência da Secretaria de Saúde onde tudo foi 

explicado em detalhes, mas infelizmente os vereadores não estavam presentes. Sabe que todos tem 

seus trabalhos e compromissos, mas na medida do possível é bom participar destes eventos. Paulo 

Dalbão voltou a tribuna para pedir se já tem o nome do novo Secretário de Saúde, o que foi 

informado que ainda não tem. Sendo estes os vereadores que usaram a palavra e não tendo mais 

nada a ser tratado, o Presidente encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima 

segunda feira, dia 10 de abril de 2023 as dezenove horas  
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